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A. VŠEOBECNÉ ÚDAJE     
 
1. Údaje o spoločnosti 
 
Obchodné meno:   BEXPO EU s. r. o. 
Sídlo:  Šoltésovej 105/23, 036 01 Martin 
 

Spoločnosť bola do obchodného registra zapísaná 17.08.2024 (Obchodný register Okresného súdu Žilina, oddiel: Sro, Vložka 
číslo:  85685/L). 
 
Predmety činnosti: 
Vykonávanie hodnotenia rizík, vypracúvanie a aktualizovanie bezpečnostnej správy a havarijného plánu, konzultačná a 
poradenská činnosť v určených oblastiach na úseku prevencie závažných priemyselných havárií 
Informatívne testovanie, meranie, analýzy a kontroly 
Špecialista na prevenciu závažných priemyselných havárií 
Činnosti na úseku požiarnej ochrany v rozsahu servis, oprava, kontrola, plnenie hasiacich prístrojov, 
požiarnych/požiarnotechnických zariadení 
Vykonávanie mimoškolskej vzdelávacej činnosti 
Podnikanie v oblasti nakladania s iným ako nebezpečným odpadom 
Sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu, služieb a výroby 
Kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným prevádzkovateľom živnosti 
(veľkoobchod) 
Nákladná cestná doprava vykonávaná vozidlami s celkovou hmotnosťou do 3,5 t vrátane prípojného vozidla 
Skladové, pomocné a prepravné služby v doprave 
Počítačové služby a služby súvisiace s počítačovým spracovaním údajov 
Prenájom nehnuteľností spojený s poskytovaním iných než základných služieb spojených s prenájmom 
Činnosť podnikateľských, organizačných a ekonomických poradcov 
Výskum a vývoj v oblasti prírodných, technických, spoločenských a humanitných vied 
Dizajnérske činnosti 
Prenájom hnuteľných vecí 
Služby v oblasti administratívnej správy a služby organizačno-hospodárskej povahy 
Organizovanie športových, kultúrnych a iných spoločenských podujatí 
Vydavateľská činnosť, polygrafická výroba a knihárske práce 
Reklamné, marketingové, fotografické a informačné služby, prieskum trhu a verejnej mienky 
Poskytovanie služieb osobného charakteru 
Oprava osobných potrieb a potrieb pre domácnosť 
Poskytovanie služieb v poľnohospodárstve a záhradníctve 
Ubytovacie služby bez poskytovania pohostinských činností 
Uskutočňovanie stavieb a ich zmien 
Prípravné práce k realizácii stavby 
Dokončovacie stavebné práce pri realizácii exteriérov a interiérov 
Výroba a opracovanie jednoduchých výrobkov z kovu 
Výroba počítačových, elektronických, optických výrobkov a elektrických zariadení a súčiastok 
Výroba strojov a zariadení pre všeobecné účely 
Inžinierska činnosť, stavebné cenárstvo, projektovanie a konštruovanie elektrických zariadení 

 
B. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH  
 
 
1. Informácia, či je účtovná závierka zostavená za splnenia predpokladu, že účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať 

vo svojej činnosti: 
Účtovná závierka je zostavená za predpokladu, že účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti. 

 
 
2. Spôsob oceňovania jednotlivých položiek majetku a záväzkov:  

a. Dlhodobý nehmotný majetok, dlhodobý hmotný majetok a dlhodobý finančný majetok 
Dlhodobý hmotný a dlhodobý nehmotný majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu 
obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).  
Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku nie sú úroky z úverov ani realizované kurzové rozdiely, 
ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania. Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú 
stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. 
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Odpisovať sa začína v mesiaci uvedenia dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, 
ktorého obstarávacia cena je 1 700 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. 

Podnik nenakupoval dlhodobý hmotný majetok. 
 
 

b. Zásoby 
Nakupované zásoby rovnakého druhu sú na sklad účtované v obstarávacích cenách. Zásoby sú účtované spôsobom 
B. Spoločnosť nenakupovala zásoby. 
 
 

c. Pohľadávky 
Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou. Postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté 
vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto 
ocenenie sa znižuje tvorbou opravnej položky.  

Spoločnosť v tomto zdaňovacom období netvorila opravnú položku k pohľadávke. 
 
 

d. Krátkodobý finančný majetok 
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou 
položkou. 

Spoločnosť netvorila opravné položky k peňažným prostriedkom a ceninám. 
 
 

e. Záväzky vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov 
Rezervy sa oceňujú v očakávanej výške záväzku. Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky 
pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška 
v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 
     Spoločnosť netvorila rezervy.   
 

 
3. Spôsob zostavenia odpisového plánu pre jednotlivé druhy dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého nehmotného 

majetku, pričom sa uvádza doba odpisovania, použité sadzby odpisov a odpisové metódy pri určení odpisov:   
Spoločnosť nevlastní dlhodobý majetok. 
 

 
4. Zmeny účtovných zásad a zmeny účtovných metód s uvedením dôvodu týchto zmien a vyčíslením ich vplyvu na finančnú 

hodnotu majetku, záväzkov, základného imania a výsledku hospodárenia účtovnej jednotky:  
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.  

 


